MyHuumnanbHoe obpa3soBaTenbHOE yuypexaeHue
«CpenHsasa obuweobpa3oBaTtenbHas wkosa NQ 2»

[lpusHak neprneHaUKYNAPHOCTH
NPAMOWN U NNOCKOCTH.

[lpe3eHTaunoHHOEe CONpoBOXAEHUE
[[eoMeTpuna, 10 Knacc
YyebHuk: ATaHacsH

CocTtasutenb: Wnpokosa WU. JI.
yuynTenb MaTeMaTUKU

r. A1anaeBscK



[ lpusHak ne

PNEeHAUKYIIAPHOCTY

NPSAMOW U MFTOCKOCTM.

Ecnn npsimas neprieHAuKYy/1pHa K ABYM MEPECEKAIOLMMCS
rpsiMbIM, J1E€XAalLUMNM B MJI0OCKOCTU, TO OHa NeprneHAnKYsipHa

K 3TOU IMJIOCKOCTU.

o

JlaHo:
alp adaqg,
pcaqcapnNg=0

JlokazaTtb: a L a

Hafno gokasaTb, YTo npaMas a
nepneHAMKynsspHa K ilobon npsMou,

nexxawewn B naockocTu d

alm(mcCa)



Jloka3are/ibCTBO.

1 cnyuan.

[lokakeM, 4yTo nNpsMas a NnepneHaAnKynspHa K npsMon, nexauwemn
B MJIOCKOCTU A U npoxoasuwen yepes Touky O.

Aa [lpoBeaéM  npsamyo |,
napannenbHyo NpsaMon m
N Npoxoasiy  4yepes
= Touky O.
a 1) AO=0B
) TllpoBeném NpAMYtO,

nepecekawwyo npgamblie
p, gwuniBToukax P, Q, L

p
\n\ 3) AP £ PB, AQ = QP kak

cepeauHHble nepneHanKynapbl K AB

4) A APQ = A BPQ (no Tpem cTtopoHaMm)
B = £ APQ = £ BPQ



5) A APL = A BPL (no oByM CTOpPOHaM U yrny Mexay HUMN)

= AL = LB, T.e. A ABL - paBHObegpeHHbIN: LO — MmeanaHa =
LO - BbicoTa, T.e. AB L OLvwnna L1

6)a L/
= a 1 m ( no nemme)
mll |
ald
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m ;>aJ_a,
T 4.T.0.
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2 cnydvam

1) a,lla, O € a,

2) pla,gla
alla, } =aLlpalq

3)a,L p,a,Llg

= a 1l a ( no Teopeme o
nepneHaAnKYsapHOCTU ABYX
napannenbHbIX MPsSMbIX
NJIOCKOCTU) , 4.T.A.

4) a, Il a }
alJ_CI



